



കേരള ഗസറ്റ് KERALA GAZETTE

ആധികാരികമായി പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നത്
PUBLISHED BY AUTHORITY

വാല്യം 6 Vol. VI	തിരുവനന്തപുരം, ചൊവ്വ Thiruvananthapuram, Tuesday	2017 ഏപ്രിൽ 11 11th April 2017	നമ്പർ No.	15
		1192 മീനം 28 28th Meenam 1192		
		1939 ചൈത്രം 21 21st Chaithra 1939		

PART III

Police Department

വിജിലൻസ് ആന്റ് ആന്റി കറപ്ഷൻ ബ്യൂറോ ദർഘാസ്/ലേല പരസ്യം

നമ്പർ SI-2505/15/ടി.എസ്.ആർ. 2017 മാർച്ച് 25.

വിജിലൻസ് ആന്റ് ആന്റി കറപ്ഷൻ ബ്യൂറോ, തൃശ്ശൂർ യൂണിറ്റിൽ സൂക്ഷിച്ചിട്ടുള്ളതും ഡിപ്പാർട്ടുമെന്റിന് ഉപയോഗ യോഗ്യമല്ലാത്തതുമായ ഫർണിച്ചറുകൾ 26-4-2017-ാം തീയതി 11 മണിക്ക് തൃശ്ശൂർ വിജിലൻസ് ആന്റ് ആന്റി കറപ്ഷൻ ബ്യൂറോ യൂണിറ്റിൽ വെച്ച് പരസ്യമായി ദർഘാസ്/ലേലം വഴി വിൽപ്പന നടത്തുന്നതാണ്.

ലേലത്തിൽ പങ്കെടുക്കുവാൻ താൽപ്പര്യപ്പെടുന്നവർ കൃത്യസമയത്ത് ഹാജരാകേണ്ടതും ലേലം തുടങ്ങുന്നതിന് ഒരു മണിക്കൂർ മുമ്പായി 100 നിരക്കിൽ നിരതദ്രവ്യം ലേല സമയത്ത് അടച്ച് രസീത് വാങ്ങേണ്ടതുമാണ്.

മേൽ പറഞ്ഞ ഉപയോഗയോഗ്യമല്ലാത്തതായ ഫർണിച്ചറുകൾക്ക് മുൻകൂർ സീൽവെച്ച ടെണ്ടറുകൾ നൽകുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നവർ ആ വിവരം വെള്ളക്കടലാസിൽ എഴുതി “ഡെപ്യൂട്ടി പോലീസ് സൂപ്രണ്ട്, വിജിലൻസ് ആന്റ് ആന്റി കറപ്ഷൻ ബ്യൂറോ, തൃശ്ശൂർ എന്ന് മുദ്രണം ചെയ്ത കവറിൽ 25-4-2017-ാം തീയതി വൈകുന്നേരം 4 മണിക്ക് മുമ്പായി കിട്ടത്തക്കവണ്ണം അയയ്ക്കേണ്ടതാണ്. ടെണ്ടർ അയയ്ക്കുന്നതോടൊപ്പം മേൽ പറഞ്ഞ നിരക്കിലുള്ള

നിരതദ്രവ്യം ഡെപ്യൂട്ടി പോലീസ് സൂപ്രണ്ട്, വിജിലൻസ് ആന്റ് ആന്റി കറപ്ഷൻ ബ്യൂറോ, തൃശ്ശൂർ ഓഫീസിൽ കെട്ടിവെച്ചതിന്റെ രസീതും ഉണ്ടായിരിക്കേണ്ടതാണ്. നിരതദ്രവ്യം അടച്ചതിന്റെ രസീത് ഇല്ലാത്ത ടെണ്ടറുകൾ യാതൊരു കാരണവശാലും സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല. ടെണ്ടറുകൾ അയയ്ക്കുന്ന കവറിന്റെ മുകളിൽ ഇടതുവശത്തായി ‘ഉപയോഗയോഗ്യമല്ലാത്തതായ ഫർണിച്ചറുകൾ വാങ്ങുവാനുള്ള ടെണ്ടർ’ എന്നു വ്യക്തമായി എഴുതിയിരിക്കണം. ഇപ്രകാരം ലഭിക്കുന്ന ടെണ്ടറുകൾ 26-4-2017-ാം തീയതി പരസ്യ ലേലത്തിനോടൊപ്പം തദവസരത്തിൽ സന്നിഹിതരായിട്ടുള്ള ടെണ്ടറുകാരുടെയോ അവരുടെ നിയമാനുസൃതമായ പ്രതിനിധികളുടെയോ സാന്നിധ്യത്തിൽ തുറക്കുന്നതും ലേലത്തിലോ ടെണ്ടറിലോ കൂടുതൽ തുക കാണിക്കുന്നവർക്ക് ലേലം താൽക്കാലികമായി ഉറപ്പിക്കുന്നതും ടിയാൻ ഉടൻ ടെണ്ടർ/ലേലത്തുകയുടെ പകുതി സംഖ്യ നിരതദ്രവ്യം കഴിച്ച് ലേലസ്ഥലത്ത് വെച്ച് തന്നെ അടയ്ക്കേണ്ടതും ബാക്കി സംഖ്യ ടെണ്ടർ/ലേലം സ്ഥിരപ്പെടുത്തിയ ഉത്തരവ് കിട്ടി 10 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ അടച്ച് സ്വന്തം ചെലവിൽ ഫർണിച്ചറുകൾ നീക്കം ചെയ്യേണ്ടതുമാണ്. മേൽ വിൽപ്പന നിലവിലുള്ള നിരക്കിൽ വിൽപ്പന നികുതിക്ക് വിധേയമായിരിക്കും. മേൽ പ്രസ്താവിച്ച നിബന്ധനകൾക്ക് വിപരീതമായി ടെണ്ടർ/ലേലം കൊണ്ടയാൾ പ്രവർത്തിക്കുകയാണെങ്കിൽ ടെണ്ടർ/ലേലം ചെയ്ത ഉപയോഗയോഗ്യമല്ലാത്തതായ ഫർണിച്ചറുകൾ പുനർ ലേലംചെയ്യുന്നതും ആ വകയിൽ സർക്കാരിന് എന്തെങ്കിലും നഷ്ടം സംഭവിക്കുകയാണെങ്കിൽ

ആയത് മുൻ ടെണ്ടർ/ലേലം കൊണ്ടയാളിൽ നിന്നും ഈടാക്കുന്നതും ടിയാൻ അടച്ച നിരതദ്രവ്യം അടക്കമുള്ള സംഖ്യ സർക്കാരിലേക്ക് കണ്ടുകെട്ടുന്നതുമായിരിക്കും. എന്നാൽ പുനർലേലത്തിന് എന്തെങ്കിലും ലാഭമുണ്ടാകുകയാണെങ്കിൽ ആയതിന് ടിയാന് യാതൊരുവിധ അർഹതയുമുണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല. ലേലം കഴിഞ്ഞാലുടൻ ടെണ്ടർ/ലേലം നഷ്ടപ്പെട്ടവർക്ക് നിരതദ്രവ്യം തിരിച്ചുകൊടുക്കുന്നതാണ്.

ടെണ്ടർ/ലേലത്തിൽ പങ്കെടുക്കുവാൻ മേൽ പ്രസ്താവിച്ച നിബന്ധനകൾ പൂർണ്ണമായും പാലിക്കേണ്ടതാണ്. ലേലം ചെയ്യുവാനുള്ള ഉപയോഗയോഗ്യമല്ലാത്തതായ ഫർണിച്ചറുകൾ എല്ലാ പ്രവൃത്തി ദിവസങ്ങളിലും രാവിലെ 11 മണി മുതൽ

വൈകിട്ട് 5 മണിവരെയുള്ള സമയങ്ങളിൽ വി.എ.സി.ബി., തൃശ്ശൂർ ഡെപ്യൂട്ടി പോലീസ് സൂപ്രണ്ടിന്റെ അനുവാദത്തോടെ പരിശോധിക്കാവുന്നതും കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ ശേഖരിക്കാവുന്നതുമാണ്. ഒരു കാരണവും കൂടാതെ ലേലം നിർത്തിവെയ്ക്കുന്നതിനും അസ്ഥിരപ്പെടുത്തുന്നതിനുമുള്ള പൂർണ്ണ അധികാരം വി.എ.സി.ബി., തൃശ്ശൂർ ഡെപ്യൂട്ടി പോലീസ് സൂപ്രണ്ടിൽ നിക്ഷിപ്തമായിരിക്കും.

ഡെപ്യൂട്ടി പോലീസ് സൂപ്രണ്ടിന്റെ
 കാര്യാലയം, വിജിലൻസ് ആന്റ്
 ആന്റി കറപ്ഷൻ ബ്യൂറോ,
 തൃശ്ശൂർ. (ഒപ്പ്)
 ഡെപ്യൂട്ടി പോലീസ് സൂപ്രണ്ട്.